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COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO 
 

EXTRATO DA ATA DA 02ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 
 

 
I – Data: 29 de janeiro de 2024 às 15h. 

 

II – Membros participantes da reunião: Ivan Tiago Machado Oliveira, Deivi Lopes Kuhn, 

Sérgio Ricardo Miranda Nazaré e Hugo de Moraes Pinto. 

 

III – Ordem do dia: Os membros do CPE avaliaram os candidatos à Conselheiro de 

Administração do Serpro Representante dos Empregados no Processo Eleitoral 2024, 

senhor Carlos Henrique Nunes Costa, senhor Emerson Sachio Saito, senhora Glaide Lopes 

Reverendo, senhor Rafael de Souza Freitas, senhora Raquel de Carvalho Drummond de 

Sant Ana e senhor Renan Pinheiro do Egypto Guerra. 

 

IV – Registro: O Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração, constituído 

na forma do artigo 33, do Estatuto Social do Serpro, aprovado na 3ª Assembleia Geral 

Extraordinária de 2021, com a participação da sra. Ana Flávia Resende, coordenadora do 

Comitê de Assessoramento ao CA, opina favoravelmente pelo prosseguimento do processo 

dos candidatos senhor Carlos Henrique Nunes Costa, senhor Emerson Sachio Saito, 

senhora Glaide Lopes Reverendo, senhora Raquel de Carvalho Drummond de Sant Ana e 

senhor Renan Pinheiro do Egypto Guerra, uma vez que se identificou, pela documentação 

comprobatória encaminhada, o atendimento dos requisitos e afastamento das vedações 

legais. Ressalva-se que para o candidato senhor Renan Pinheiro do Egypto Guerra foi 

identificada uma vedação, e recomenda-se que o candidato comprove não existir mais tal 

situação caso seja indicado para o cargo de representante dos empregados para o Conselho 

de Administração do Serpro. Quanto ao candidato senhor Rafael de Souza Freitas, o comitê 
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opina desfavoravelmente pelo prosseguimento do processo, uma vez que não foi possível 

identificar, por meio da documentação comprobatória encaminhada, o atendimento aos 

requisitos exigidos na legislação e no Edital de Eleição do Representante dos Empregados 

do Conselho de Administração do Serpro 2024. Por fim, o colegiado solicita encaminhamento 

à Comissão Eleitoral do Processo Eleitoral do Representante dos Empregados do Conselho 

de Administração do Serpro 2024. 

 

V - Assinaturas: Todos os membros do Comitê participaram da reunião e assinaram a ata. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

IVAN TIAGO MACHADO OLIVEIRA 
Coordenador 

 
 
 
 
 
 
 
 

VINICIUS INOUYE 
Secretário-executivo 
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